

## Наркотики: путешествие в бездну час здоровья

Наркомания – это страшная беда для многих молодых людей. Наркоманию начинают сравнивать с войной, потому что она уносит много человеческих жизней, и жертвы этой войны исчисляются миллионами.

16 марта в Гнездиловской сельской библиотеке в рамках антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью!» состоялся час здоровья «Наркотики: путешествие в бездну».

Библиотекарь Башкирова Юлия Анатольевна вела с присутствующими разговор о причинах распространения наркомании, а также, какой вред здоровью



человека, особенно молодому организму, наносят наркотические препараты, как привлекают наркодельцы молодежь к употреблению наркотиков, и какие круги ада приходится пройти человеку, чтобы избавиться от этой зависимости. Узнали ребята

и о том, как уберечь себя от воздействия наркотиков, и в чем заключаются преимущества здорового образа жизни.

Участники мероприятия сделали вывод, что здоровье каждого человека в его руках и лучше заняться спортом, чем поддаться пагубным привычкам.

Присутствующие познакомились с книжной выставкой «Мы против наркотиков», где представлена литература, раскрывающая проблемы наркомании, курения и последствия их употребления.

